

# BURDUR'DA YİNE AVM GÜNDEMİ

## BURDUR'DA AVM Mİ YAPILACAK YOKSA ARSA MI SATILACAK?



**Burdur Belediye Meclisi'nde alınan AVM kararı, AK Parti Burdur İl Başkanlığı'nın sert açıklamalarıyla tartışmaların odağına oturdu.**

AK Parti İl Başkanı Mustafa Özboyacı, Merkez İlçe Başkanı Hüseyin Okan ve Belediye Meclis Üyesi Hüseyin Büyükkelleş, söz konusu kararın bir

yatırım değil, yatırım garantisi içermeyen bir taşınmaz satışı olduğunu savundu.

Açıklamada, AVM yapılacağına dair bağlayıcı bir şart bulunmadığı, alanın ticari konut projelerine de açık olduğu ifade edilirken, arsanın yaklaşık yüzde 25'inin hazineye ait olmasının süreci hukuki açıdan uzatabileceği vurgulandı. AK

Parti heyeti, arsanın doğrudan satılması yerine kamu yararını öncelleyen bir konsorsiyum modeli önererek, Burdur'un AVM beklentisinin riske atıldığını ileri sürdü.

AK Parti'nin eleştirilerine sosyal medya üzerinden yanıt veren Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ise AVM konusunun yeni bir gündem olmadığını, sürecin 2013 yılına dayandığını belirtti. Belediye olarak söz konusu alan için 10 yıl süren bir hukuk mücadelesi verdiklerini hatırlatan Ercengiz, projenin yapım maliyetinin en az 2 milyar TL olduğunu ve belediyenin bu yükü tek başına karşılamasının mümkün olmadığını savundu.

Yatırımın 2029 yerel seçimlerinden önce tamamlanacağını



vurgulayan Başkan Ercengiz, asıl rahatsızlığın Burdur'un bir hizmet kazanacak olması olduğunu ifade ederek, kamuoyunun algı çalışmalarıyla yanıltılmaya çalışıldığını dile getirdi. 3'TE

## HEM ŞEHRİNİ HEM İSMİNİ GURURLANDIRDI!

### İŞ İNSANI BAKİ VAROL'UN TORUNUNDAN DÜNYA DERECESESİ

Burdur'un gururu 16 yaşındaki Baki Varol, Uluslararası Amerikan Matematik Olimpiyatları'nda (AMO 2025) gösterdiği üstün performansla altın madalya kazanarak dünya genelinde ilk yüzde 8'lik başarı dilimine girdi ve bu derecesiyle 2026 yılında Singapur'da düzenlenecek SIMOC 2026 Dünya Finalleri'ne katılma hakkı elde etti; binlerce öğrencinin yarıştığı prestijli organizasyonda elde ettiği bu sonuçla Burdur'u ve Türkiye'yi uluslararası arenada temsil edecek olan genç matematikçi, başarısını disiplinli çalışmaya ve ailesinin desteğine borçlu olduğunu ifade ederken, hem dedesinin adını hem de memleketini dünya sahnesinde temsil etmenin kendisi için büyük bir gurur kaynağı olduğunu vurguladı. 3'TE



## MAKÜ'DEN ALMANYA'DA ULUSLARARASI AKADEMİK TEMASLAR

4'DE

### ŞEHİTLER TEPE'SİNDE DUYGU SELİ!



**Ummahan Annenin Duası Herkesi Ağlattı!**

4'DE



**BURDUR VE İLÇELERİNİN 2025 YILI NÜFUS SAYILARI BELLİ OLDU!**

Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi verilerine göre Burdur ili ve bağlı 10 ilçesinin 2024-2025 dönemine ait nüfus rakamları belli oldu.

Açıklanan resmi veriler, Burdur genelinde nüfusun sınırlı da olsa artış eğilimini sürdürdüğünü ortaya koyarken, merkez ilçelerle kırsal ilçeler arasında demografik hareketliliğin yönü bir kez daha dikkat çekti. İlçe bazlı veriler, bazı bölgelerde büyümenin devam ettiğini, bazı ilçelerde ise nüfus kaybının sürdüğünü gözler önüne serdi. 5'TE



## MHP BURDUR TEŞKİLATI ANKARA'DA GÖVDE GÖSTERİSİ YAPTI

MHP Burdur İl Başkanlığı, partinin 57. kuruluş yılı dönümünde tam kadro Ankara'ya gitti. Başbuğ Alparslan Türkeş'in kabrini ziyaret eden heyet, birlik mesajı verdi. 4'DE

## BURDUR'DA 2026 YILI PERSONEL SERVİS ÜCRETLERİ BELLİ OLDU

2'DE

## Burdur'da Mermer Fabrikasında İŞ KAZASI: 5 İŞÇİ YARALANDI



göre, kesim işlemi sırasında makineden düşen blok mermerin altında kalan ve kırılan mermer parçalarının isabet ettiği İ.Y., S.S., S.A., S.Ö. ve K.G. vücutlarının çeşitli yerlerinden yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralanan işçilerden bazıları

kendi imkanlarıyla hastaneye giderken, durumu daha ciddi olan 2 işçi ambulansla Burdur Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralı işçilerin sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenilirken, olayla ilgili inceleme başlatıldı.

YENİ GÜN MEDYA

Burdur'da bir mermer fabrikasında blok mermer kesimi sırasında meydana gelen iş kazasında 5 işçi yaralandı. Olay, dün Burdur 2'nci Organize Sanayi Bölgesi'nde bulunan bir mermer fabrikasında saat 10.30 sıralarında yaşandı. Edinilen bilgilere

## TEFENNİ'DE ORTAK SES:



## "PİŞMAN OLMAMAK İÇİN EVLATLARIMIZA SAHİP ÇIKALIM!"

Tefenni Belediye Meclisi, son dönemde artan sosyal tehlikelere karşı aileleri uyardı. Madde bağımlılığı, sanal kumar ve kontrolsüz sosyal medya kullanımına karşı "tek vücut" olundu. 5'TE



## BURDUR GÖLÜ'NDE UTANDIRAN MANZARA!

2'DE

## Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



## MARKET FİYATLARI CEPLERİ YAKIYOR FAKAT, 'MARKETLER MÜŞTERİLERİNE MAL YETİŞTİRMEKTE...' ZORLANIYOR ÇALIŞANLAR DA BUNDAN YAKINIYOR

Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, yaptığı bir açıklama da "Ocak ayında ve markette 41 ürünün 33'ünde fiyat artışı, 7'sinde ise fiyat azalışı görüldüğünü market fiyatı en çok yükselen ürün artışı yüzde 67,2 ile kabak, kabaktan sonra en fazla artışın yüzde 54,1 ile sivribiber, yüzde 48, 5 ile patlıcan takip etti" demiş:

**PİDEYE 'RAMAZAN DA EKMEĞE İSE RAMAZANDAN SONRA' ZAM GELİR BU DA BİZİM EKMEĞİ DE PİDEYİ DE KATIK YAPMAMIZA NEDEN OLUR Kİ SUYU ZÂTEN ÜFLEYEREK İÇİYORUZ!**

Hadi bu sebze mevsim dışında üretilip tüketildiği, yani mevsimi dışında üretilmesi ve yenmesi, tüketilmesi çok elzem veya zaruri olmadığı-olmaması gerektiği gibi, mevsimi dışında yenmesinin insan sağlığına zarar verdiğine bile inanılan ürünler! Daha doğrusu mevsiminde yenilmesi daha uygun ve daha sağlıklı olan ürünler. Amma velâkin, bu ürünler fahiş-yüksek fiyatla satılsa bile hepimizin 4 mevsim yediği, yemeye alıştığı-alıştırıldığı, yemeden yapamadığı ürünler hâline geldi maalesef! Fakat başta ekme ve su gibi temel gıda maddelerine, ısınma aydınlanma ve taşınma gibi giderler yapılan zamlar en çok asgari ücretlileri, tek maaşla çalışan aileleri ve aralarında benimde bulunduğum emeklileri olumsuz yönde etkiliyor, ailelerin bütçelerini zorluyor!

Her neyse; AVM'lerin ve benzer zincir mağazaların son durumlarını çok iyi bilmiyorum... Ancak oluşturulurken ki ya da açılırken ki ilk ve nihai hedefleri, (adlarından da anlaşılacağı gibi) 100 adet bir markete ulaşabilmek iken, bir anda ve yerden dolaman biter gibi bitmeye başlayan zincir marketlerin sayıları bugünlerde 10.000 (ON BİN)'lerle telaffuz olunuyor! Ve birçoğunda da alışveriş kuyrukları oluşuyor...

Merhum Başbakan ve Cumhurbaşkanlarımızdan Turgut Özal'ın başlattığı, sonra kurulan hükümetlerinde, AK Parti Hükümetlerinin de devam ettirdiği 'Serbest Piyasa Ekonomi' uygulamasını fırsata çeviren ve halk arasında '3 harfililer' olarak adlandırılan zincir marketler zincirlerine her gün bir halka daha ekliyorlar! Dolayısıyla da kârlarına kâr katıyorlar...

### İSTEMEYENİN GÖZÜ ÇIKSIN(!)

Bizim kimsenin malında mülkünde veya kazancında gözü-müz yok, olmaz-olamaz! Ancak, mahalle Bakkallarının işlerine ket vuran, hattâ bazılarının kapanmalarına neden olan ismi lâzım değil zincir marketlerden alışveriş yapan herkesin gördüğü, duyduğu ve bildiği gibi buralarda müşteriler uzun uzun kuyruklar oluşturuyor ve sepet sepet alışverişler yapıp stoklar oluşturuyorlar!

### ZİNCİR MARKETLERİN ÇALIŞANLARI MESAI MEVHUMU TANIMIMYORLAR!

Zincir marketlerde ve sabahın 08'inden-9'undan gecenin 22'sine-23'üne kadar, haftada 6-7 gün ve dur durak bilmeden, hattâ hiç oturmadan ve belki de bir öğün bile sıcak yemek yiyemeden, çay kahve içmeden çalışan zincir marketlerin gencecik, birbirinden güzel bayanları ve yakışıklı delikanlıları, asgarî ücretle çalıştıkları gibi, fazla mesai ücreti de alamıyorlar! Dolayısıyla da sömürü çarkının dişlileri arasında ezim ezim eziliyorlar! Oysa onların hiçbir robot veya yapay (ya da sivri) zekâ olmadıkları gibi, gördüğüm ve bildiğim kadarıyla hepsi birbirinden genç ama oldukça deneyimli-tecrübeli, fedâkâr, aynı zamanda birbirinden güzel, yakışıklı ve temiz giyimli kuşamlı, tatlı dilli, güler yüzlü ve olabildiğince de kibar insanlar...

Uzun lâfın kısası, meselenin hülâsası; bahsime konu marketlerin sahibi olan holding veya şirketler, Ülkemizin ekonomik gelişmesinden ve maddi kazancının büyümesinden-artmasından aslan paylarını alıyorlar! Ki, benim öğrendiğim kadarıyla 5 şirketin yıllık ortalama geliri-kârı yüzde 20'lerde imiş. Yani, bahsime konu 5 firma Ülkemizin tüm gelirinin 5'te 1'inin, sahibi imiş!

Son olarak şu kadarını hatırlatayım ki, meşru ve helâl daire de kalmak, kazancının vergisini, zekâtını bihakkin vermek ve çalışan-

ların ücretlerini 'terleri soğumadan' vermek-ödemek şartıyla tüm kişilerin, grupların, şirketlerin veya holdinglerin yaptıkları işler mübah, kazançları helâldir, hattâ bu teşvik edilmelidir! Çünkü bu konuda Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed (sav) "Ticaret yapın, çünkü rızık onda dokuz ticarettedir!" Ayrıca, mealen, "Doğru-dürüst ve güvenilir tâcirler-tüccarlar, peygamberler, siddikler (dosdoğru kimseler) ve şehidlerle beraber haşrolunur ve onlarla birlikte cennete girerler" buyuruyor! Dolayısıyla da ticaret yapmayı teşvik ve tavsiye ediyor... O nedenle, bizim inanç ve imanımıza göre, ticaret yapmak iyidir-güzeldir, çalışanın hakkını teri soğumadan ve hak ettiği miktarda vermek ise çok daha iyidir, güzeldir, hattâ zorunludur!

Velhasıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; ister zincir olsun, ister müstakil veya yekpare iş yapıyor olsun, işini iyi-güzel, helâl ve meşru yollardan yapan ve kendisi doğru dürüst çalıştığı gibi, çalıştırdığı elamanlarına da gereğinden fazla ya da taşıyamayacakları kadar yük yüklemeyen; artı teri soğumadan ve hak ettiği kadar ücret, gerekli hallerde de fazla mesai ücreti ve iş ikramiyesi veren tüm ticaret erbabı; >Peygamberimiz (sav)'in buyurduğu ve müjdelediği gibi< bu dünya da sevgi ve saygıdeğer, öte dünyada ise peygamberlerle komşu olacaklar... O nedenle ben, 'bir insana veya tüccara ya da işverene bundan daha büyük bir müjde, hattâ daha büyük bir hediye veya ikrâmiye sözü ve güvencesi verilmez herhalde!' diyor ve herkese kazasız belasız günler diliyor, saygılar sunuyorum.

**UNUTMAYIN! YAKTIĞINIZ CAN KADAR CANINIZ YANACAK VE ÜZDÜĞÜNÜZ KADAR ÜZÜLECEKSİNİZ...! Hz. Muhammed (sav) ÜZÜLME! HAKKINI YİYEN, GÖNLÜNÜ KIRAN, GÜNAHINI ALAN, VEBÂLINE GİREN, YILLARINI ÇALAN, İNSANLAR OLACAK. BU HAYATTA VE SONRA ŞU SÖZÜ GETİR AKLINA: ŞAHİDİ ALLAH (c.c) OLANIN HAKKI KİMSE DE KALMAZ! Anonim KÖTÜLER 'KENDİLERİNE TAHAMMÜL EDİLDİKÇE' DAHA ÇOK AZARLAR...! Tolstoy BİR YERDEKİ ADÂLETSİZLİK, HER YERDEKİ ADALETE TEHDİTTİR! Martin Luther King**

Burdur Gölü'nde güneşli havayı fırsat bilenlerin arkasında bıraktığı çöpler "pes" dedirtti. Burdur Belediyesi o görüntülere sitem dolu bir paylaşım ile yanıt verdi.

Burdur'da Pazar günü yüzünü gösteren güneşli ve güzel hava, vatandaşları göl kenarına döktü. Eşsiz göl manzarası eşliğinde çayını, kahvesini yudumlayan binlerce Burdurlu keyifli bir gün geçirdi. Ancak gün sonunda ortaya çıkan tablo, "bu kadarına da pes" dedirtti. Güzel havanın tadını çıkaran bazı vatandaşlar, yedikleri ve içtiklerinin atıklarını doğaya bırakıp gitti.

### "Manzaranın Bir Parçası Sanıldı"

Burdur Belediyesi, sosyal medya hesapları üzerinden yaptığı paylaşım ile duruma hem sitem etti hem de çevre kirliliğine dikkat çekti. Yapılan açıklamada, göl manzarasının tadını çıkaranların, çöplerini



**BURDUR GÖLÜ'NDE UTANDIRAN MANZARA!**

**"YEDİK, İÇTİK AMA ORADA BIRAKTIK"**

**GÖL KENARINDA GÜZEL GÜNÜN KÖTÜ SONU**

de o manzaranın bir parçasıymış gibi sahilde bıraktığına vurgu yapıldı. Belediyenin samimi ama bir o kadar da düşündürücü sitemi, kısa sürede şehirde gündem oldu.

### Temizlik Ekipleri Sabahın İlk Işıklarıyla Mesaiye Başladı

Vatandaşların arkasında bıraktığı atık yığınları için Burdur Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri hemen harekete geçti. Göl şeridi boyunca geniş çaplı bir temizlik çalışması yürüten ekipler, göl kıyısını eski temiz görüntüsüne kavuşturmak için yoğun mesai harcadı. Belediye yetkilileri, çalışmanın tamamlandığını duyururken, vatandaşları çevre konusunda daha duyarlı olmaya davet etti.

### "Gölümüze Sahip Çıkalım"

Yerel halkın büyük bir kısmının tepki gösterdiği görüntüler sonrası belediyeden yapılan açıklamada; "Dün hava güzeldi, göl manzarası eşliğinde keyifli ve hoş vakit geçirildi. Ama yenilen, içilenler manzaranın bir parçası sanılıp orada bırakıldı... Neyse ki ekiplerimiz geride kalanları da toplayarak çalışmalarını tamamladı" ifadelerine yer verildi.

Şehrimizin en büyük değerleri olan Burdur Gölü'nü korumak için ekiplerin mücadelesi sürerken, "En büyük temizlik, kirlenmemektir" düsturu bir kez daha hatırlatıldı. ■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur Belediye Meclisi Şubat ayı toplantısında, 2026 yılı personel servis ücretlerini belirledi. MAKÜ, hastane ve fabrika servislerindeki yeni fiyat tarifesi belli oldu.

Burdur Belediye Meclisi'nin Şubat ayı olağan toplantısında şehrin ulaşım gündemine dair kritik kararlar alındı. Toplantının en dikkat çeken maddelerinden biri olan 16'ncı gündem maddesi kapsamında, 2026 yılına ait personel servis ücretleri masaya yatırıldı. Yapılan görüşmelerin ardından yeni tarife, meclis üyelerinin oy birliği ile kabul edilerek yürürlüğe girdi.

### Yüzde 50 Zam Talebi Değerlendirildi

Süreç, Belediye Meclisi'nin Ocak ayındaki toplantısında Ücret ve Tarife Komisyonu'na havale edilen raporla başladı. S.S. 20 No'lu Bur-tur Umum Servis Araçları Kooperatifi'nin, artan



maliyetler doğrultusunda personel servis ücretlerine yüzde 50 oranında zam yapılması yönündeki talebi komisyon tarafından incelendi. Komisyonun hazırladığı nihai teklif, mecliste kabul görerek yeni fiyatları belirledi.

### MAKÜ ve Hastane Personeli İçin Yeni Ücretler

Yeni düzenlemeyle birlikte kamu kurumlarında çalışan personellerin aylık servis giderlerinde artışa gidildi. Yapılan güncellemeye göre: MAKÜ Personeli: Aylık 2 bin 250

TL olan servis ücreti 3 bin TL'ye yükseltildi. Hastane Personeli: Aylık bin 500 TL olan ücret, bin 900 TL olarak revize edildi.

Fabrikalarda Vardiya Sistemine Göre Tarife İş dünyasını ve sanayi bölgelerini etkileyen fabrika servis ücretlerinde de ciddi bir

güncelleme yapıldı. Vardiya sayısına göre belirlenen yeni rakamlar şu şekilde oluştu:

**Tek Vardiya: Aylık 40 bin TL'den 50 bin TL'ye yükseldi.**  
**İki Vardiya: Aylık 42 bin 500 TL'den 53 bin TL'ye çıkarıldı.**  
**Üç Vardiya: Aylık 45 bin TL'den 56 bin TL'ye yükseltildi.**

Burdur Belediye Meclisi'nden geçen bu yeni tarifenin, hem servis işletmecilerinin maliyetlerini dengelemeyi hem de hizmet kalitesini korumayı hedeflediği belirtildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

11 Şubat 2026 Çarşamba - Sayı: 21743

Kurucular:  
**Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL**

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:  
**Kürşat TUNCEL**

**İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)**  
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR  
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

**UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430**

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

# BURDUR'DA AVM KRİZİ BÜYÜYOR!

## BURDUR'DA AVM Mİ YAPILACAK YOKSA ARSA MI SATILACAK?

**Başkan Ercengiz resti çekti:**

**"KARŞIYSANIZ HALKA AÇIKÇA SÖYLEYİN!"**



**Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, AK Parti'nin AVM projesine yönelik eleştirilerine sosyal medyadan patladı: "Asıl rahatsızlık bu yatırımın 2029'dan önce bitecek olması!"**

Burdur Belediye Meclisi'nde alınan AVM kararı sonrası AK Parti cephesinden gelen "Yatırım değil, arsa satışı" eleştirilerine, Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz'den jet hızıyla ve oldukça sert bir yanıt geldi. Sosyal medya hesapları üzerinden açıklama yapan Ercengiz, projenin geçmişini hatırlatarak muhalefeti "algı oluşturmakla" suçladı.

**"10 Yıl Hukuk Mücadelesi Verdik"**

Başkan Ercengiz, AVM konusunun bugün ortaya çıkmadığını, temellerinin 2013 yılına dayandığını belirtti. O dönemde arazinin davet usulüyle bir firmaya verildiğini hatırlatan Ercengiz, belediyenin haklarını geri alabilmek için tam 10 yıl boyunca

mahkeme kapılarında mücadele ettiklerini vurguladı. Ercengiz, "Bu karar yeni değil, 10 yıllık bir emeğin sonucudur," dedi.

**"Belediye Kasasında 2 Milyar TL Yok"**

Eleştirilerin odağındaki "Neden belediye yapmıyor?" sorusuna da açıklık getiren Ercengiz, maliyet tablosunu şu sözlerle ortaya koydu: "Bu projenin yapım maliyeti en az 2 milyar TL. Hem yapımı hem de işletmesi son derece maliyetli bir iş. Burdur Belediyesi'nin kendi imkânlarıyla bu yükün altına girmesi mümkün değil. Biz gerçekçi projelerle ilerliyoruz."

**"Asıl Korkuları Seçimden Önce Bitmesi!"**

AK Parti İl Başkanı Mustafa Özboyacı'nın açıklamalarına tepki gösteren Ercengiz, asıl meselenin Burdur'un bir hizmet kazanması olduğunu savundu. Yatırımın 2029 yerel seçimlerinden önce tamamlanacağını belirten Ercengiz, "Asıl

rahatsızlık Burdur'a AVM kazandırılacak olmasıdır. Bu yatırımın seçimden önce bitecek olması bazı çevreleri şimdiden tedirgin ediyor," ifadelerini kullandı.

**"25 Milyon Dolar Borç Ödedik"**

Belediyeciliğin sadece asfalt ve kaldırımdan ibaret olmadığını söyleyen Başkan Ercengiz; kreşler, spor salonları ve rehabilitasyon merkezleri gibi birçok yatırımı şehre kazandırdıklarını hatırlattı. Ayrıca geçmiş dönemden devralınan 25 milyon dolarlık borcun da ödendiğini belirterek, kamu kaynaklarının doğru yönetildiğini savundu.

**"Halka Karşı Olduğunuzu Söyleyin"**

Başkan Ercengiz, açıklamasını şu sert çağrıyla noktaladı:

"Burdur halkı yıllardır bu projeyi bekliyor. Eğer halkın beklentisi olan AVM projesine karşıysanız, bunu çıkıp açıkça insanlara anlatın. Algı oyunlarını bırakın, kararı halk versin." ■ YENİ GÜN MEDYA



**AK PARTİ: "MÜJDE DEĞİL, SATIŞ!"**

Burdur kamuoyunda büyük yankı uyandıran "AVM müjdesi" tartışmaları alevlendi. AK Parti heyeti, kararın aslında bir yatırım değil, belirsiz bir arsa satışı olduğunu iddia etti.

Burdur'da son günlerde gündemden düşmeyen "AVM yatırımı" konusu, AK Parti Burdur İl Başkanlığı'ndan gelen sert açıklamalarla yeni bir boyut kazandı. AK Parti İl Başkanı Mustafa Özboyacı, Merkez İlçe Başkanı Hüseyin Okan ve Belediye Meclis Üyesi Hüseyin Büyükkaleş, kameralar karşısına geçerek sürecin perde arkasına dair dikkat çeken iddialarda bulundu. Yapılan açıklamada, belediyenin sunduğu "AVM müjdesinin" aslında yalnızca bir taşınmaz satışı olduğu vurgulandı.

**"Ortada Yatırım Yok, Kesin Satış Var!"**

Açıklamada ilk sözü alan AK Parti Merkez İlçe Başkanı Hüseyin Okan, söz konusu alanın geçmişine dikkat çekti. Bölgenin eski Belediye Başkanı Sabahattin Akkaya döneminde ihalesinin yapıldığını ve yer tesliminin tamamlandığını hatırlatan Okan, projenin seçim sonrası iptal edildiğini söyledi.

Okan, güncel karara ilişkin şu ifadeleri kullandı:

"Şu an belediyenin yaptığı bir AVM yatırımı söz konusu değildir. Yapılan işlem yalnızca bir arsa satıştıdır. Arsayı alan kişi oraya AVM mi yapacak, yoksa araziyi boş mu bırakacak belli değil. Biz, projenin hayata geçmesini zorunlu kılan 'Yap-İşlet-Devret' veya 'Kat Karşılığı' modellerini önerdik ancak bu kabul edilmedi. Bizim itirazımız, yatırım garantisi olmadan yapılan bu satışadır."

**"Konut Yapılmasının Önünde Engel Yok"**

AK Parti İl Başkanı Mustafa Özboyacı ise Burdur halkının yıllardır bir AVM ve yol üstü ticaret merkezi hayali kurduğunu, ancak mevcut kararın bu hayali riske atıldığını belirtti. İmar planlarındaki belirsizliğe değinen Özboyacı, "Bu alanı alan kişi ticari konut da yapabilir. Eğer öyle olursa Burdur bu fırsatı kaçırmaz. Belediyenin tek derdi arsayı satıp parayı kasaya koymak gibi görünüyor. Eğer AVM yapılacağına dair resmi bir garanti verilirse biz bunun arkasındayız; ancak şu an halk yanlış bilgilendiriliyor" dedi.

**Arsanın %25'i Hazineye Ait: Süreç Çıkmaza mı Girecek?"**

Belediye Meclis Üyesi Hüseyin Büyükkaleş ise teknik bir detayı kamuoyuyla paylaştı. Satışa konu olan arazinin tamamının belediyeye ait olmadığını ifade eden Büyükkaleş, "Arsanın yaklaşık yüzde 25'i hazineye ait. Bu durum hukuki süreci ve inşaat aşamasını ciddi şekilde uzatabilir. Günün sonunda Burdur'un yine AVM'siz kalma ihtimali masada duruyor," uyarısında bulundu.

**"Gelin Konsorsiyum Kuralım" Çağrısı**

Açıklamanın sonunda çözüm odaklı bir öneri sunan İl Başkanı Özboyacı, arsanın doğrudan satılması yerine; belediye, ticaret odası ve ilgili kurumların paydaş olacağı bir konsorsiyum kurulması gerektiğini söyledi. Bu sayede hem kamu yararının korunacağını hem de Burdur esnafının mağdur edilmeyeceğini savunan AK Parti heyeti, yasal haklarını sonuna kadar kullanacaklarını belirterek açıklamayı sonlandırdı. ■ YENİ GÜN MEDYA

**Burdurlu 16 yaşındaki Baki Varol, Amerikan Matematik Olimpiyatları'nda altın madalya kazanarak dünya finallerine adını yazdırdı. İşte gururlandıran başarının detayları...**

Şehrimizin tanınmış simalarından, hayırsever iş insanı Baki Varol'un torunu ve adaşı genç Baki Varol, matematik dünyasının zirvesine adını altın harflerle yazdırdı. Uluslararası arenada sergilediği üstün performansla dikkatleri üzerine çeken lise öğrencisi, Burdur'un eğitimdeki çıtasını bir kez daha yukarı taşıdı.

**Dünya Genelinde Yüzde 8'lik Dilime Girdi**

Lise 2. sınıf öğrencisi olan 16 yaşındaki Baki Varol, binlerce parlak zekanın yarıştığı Uluslararası Amerikan Matematik Olimpiyatları'nda (AMO 2025) ter döktü. Karmaşık denklemleri ve zorlu mantık sorularını tek tek çözen Varol, dünya genelinde en üst başarı dilimi olan yüzde 8'lik gruba girmeyi başardı. Bu muazzam başarı, genç yeteneğe hak ettiği altın madalyayı getirdi.



**İstikamet Singapur: Dünya Finalleri Başlıyor**

Madalyanın ötesinde, bu başarı çok daha büyük bir kapıyı araladı. Genç mate-

matikçimiz, elde ettiği derece sayesinde 2026 yılında Singapur'da düzenlenecek olan ve dünyanın en prestijli matematik organizasyonlarından biri kabul edilen SIMOC

2026 (Singapore International Math Olympiad Challenge) finallerine katılma hakkı kazandı.

Burdur'u ve Türkiye'yi küresel ölçekte temsil edecek olan Baki Varol, şimdiden hazırlıklarına hız verdi. Singapur'daki finallerde de kürsüye çıkmayı hedefleyen genç yetenek, sadece ailesinin değil tüm şehrin umudu oldu.

**"Hem Dedemin Adını Hem Şehrime Temsil Etmek Gurur Verici"**

Çevresinde beyefendi kişiliği ve çalışkanlığıyla tanınan genç Baki'nin bu başarısı, Burdur'daki eğitim camiasında da büyük sevinç yarattı. Yerel kaynaklardan edinilen bilgilere göre; genç yetenek, başarısını disiplinli çalışmaya ve kendisine her zaman destek olan ailesine borçlu olduğunu ifade ediyor. İş insanı dedesi Baki Varol'un adını uluslararası bir platformda başarıyla temsil etmenin kendisi için ayrı bir motivasyon kaynağı olduğunu belirtiyor. ■ YENİ GÜN MEDYA

# MAKÜ'DEN ALMANYA'DA ULUSLARARASI AKADEMİK TEMASLAR



**Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, uluslararasılaşma hedefleri doğrultusunda Almanya'da akademisyenler ve yurt dışında yaşayan vatandaşlarla bir araya gelerek eğitim olanaklarını tanıttı.**

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), uluslararasılaşma vizyonu doğrultusunda Almanya'da önemli temaslarda bulundu. Üniversite adına Rektör Danışmanı Prof. Dr. Dursun Köse ile Uluslararası İlişkiler Koordinatörü Doç. Dr. Ömer Gürkan Dilek, Gelsenkirchen, Duisburg ve Essen kentlerinde akademisyenler ile yurt dışında yaşayan Türk vatandaşlarıyla bir araya geldi.

Gerçekleştirilen görüşmelerde MAKÜ'nün akademik yapısı, eğitim olanakları ve uluslararası öğrencilere sunduğu imkânlar ayrıntılı şekilde tanıtıldı. 35 bini aşkın öğrenci kapasitesine sahip

olan ve hâlihazırda 1572 uluslararası öğrenciye ev sahipliği yapan üniversitenin, farklı disiplinlerde sunduğu çok sayıda akademik program katılımcıların ilgisine sunuldu.

## Topluma açılan üniversite modeli

Toplantılarda MAKÜ'nün yalnızca kampüs odaklı bir eğitim anlayışı benimsemediği, aynı zamanda eğitimi kırsal alanlara ve toplumun farklı kesimlerine ulaştıran bir yapıya sahip olduğu vurgulandı. Üniversitenin bilgilendirici ve bilinçlendirici faaliyetlerle toplumsal katkısını her geçen gün artırdığı ifade edildi.

Anadolu'nun merkezinde yer alan konumu, uygun iklim koşulları, erişilebilir barınma olanakları ve Avrupa akreditasyon sistemine dâhil olmasıyla MAKÜ'nün uluslararası öğrenciler açısından cazip bir üniversite olduğu belirtildi.

Ayrıca uygulanan "Mikro Yeterlilik" programı sayesinde öğrencilerin kendi alanları dışında ek beceriler kazanabildiği aktarıldı.

## Almanya'dan Türkiye'ye eğitim köprüsü

Seminerlerde, üniversitenin aktif öğrenci kulüpleriyle sosyal yaşamı desteklediği ve Almanya'dan Türkiye'ye yönelik eğitim hareketliliğinde öncü olmayı hedeflediği de dile getirildi.

Öte yandan Türkiye'de eğitim almak isteyen yabancı uyruklu öğrencilerin, kendi ülkelerindeki Türkiye Cumhuriyeti büyükelçilikleri veya konsoloslukları aracılığıyla diploma denklik işlemlerini tamamlamalarının ardından üniversitelere başvuru yapabildiği hatırlatıldı. Eğitim sürecine başlayabilmek için en az B2, mezuniyet aşamasında ise C1 düzeyinde Türkçe dil yeterliliği şartı aranıyor.

■ MAKÜ BASIN



**MHP Burdur İl Başkanlığı, partinin 57. kuruluş yıl dönümünde tam kadro Ankara'ya gitti. Başbuğ Alparslan Türkeş'in kabrini ziyaret eden heyet, birlik mesajı verdi.**

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Burdur teşkilatı, partinin kuruluşunun 57. yıl dönümü dolayısıyla geniş katılımlı bir Ankara ziyareti gerçekleştirdi. MHP Burdur İl Başkanı Mustafa Gün'ün öncülüğünde bir araya gelen heyet, davanın kurucusu Başbuğ Alparslan Türkeş'in anıt mezarını ziyaret ederek dualar okudu.

## Dualarla Başbuğ Yad Edildi

Ziyaret kapsamında Başbuğ Alparslan Türkeş'in kabri başında toplanan Burdur heyeti, aziz hatırası için Yasin-i Şerif okuyarak dualar etti. İl Başkanı Mustafa Gün, ziyaret sonrası yaptığı açıklamada, "Davamızın banisi, fikirleriyle yolumuzu aydınlatan Başbuğumuzun mübarek kabrini ziyaret ettik. Ruhu şad,

mekani cennet olsun" ifadelerini kullandı. Heyet, Başbuğ'un emaneti olan davayı aynı inanç ve sadakatle geleceğe taşıma kararlılığını vurguladı.

## "Burdur Tek Kale" Mesajıyla Birlik Pozu

Ankara çıkarmasına Burdur'un tüm kademeleri eşlik etti. İl yönetim kurulu üyeleri, belediye başkanları, ilçe başkanları, İl ve İlçe KAÇEP başkanlıkları, Ülkü Ocakları temsilcileri, Kamu-Sen heyeti ve muhtarların katılımıyla adeta bir güç birliği sergilendi. Başkan Mustafa Gün, teşkilatın tüm birimlerine teşekkür ederek, "Söz verdik lidere, Burdur tek kale" diyerek kararlılıklarını dile getirdi.

## Lider Devlet Bahçeli'nin İzinde Kesintisiz Mücadele

İl Başkanı Mustafa Gün, açıklamasının devamında MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli'ye olan bağlılıklarını da şu sözlerle yineledi: "Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli Beyefendinin izinde; durmadan, yorulmadan, birlik ve beraberlik içerisinde daha nice yıllara ulaşmayı diliyoruz. Burdur teşkilatı olarak davamıza olan sadakatimiz her zaman en üst seviyede kalacaktır."

■ YENİ GÜN MEDYA



**Göhlisar'daki Şehitler Anıtı buluşmasında şehit annesi Ummahan Özbilgin'in yaptığı dua sosyal medyada gündem oldu. "Kılıcı keskin olsun" sözleri dinleyenleri duygulandırdı.**

Göhlisar ilçesinin en hakim tepesinde inşa edilen ve ay yıldızlı bayrağın gölgesinde yükselen Şehitler Anıtı, açıldığı günden bu yana vatandaşların yoğun ilgisini çekmeye devam ediyor. Ancak geçtiğimiz günlerde bu anıt, belki de tarihinin en duygusal anlarından birine tanıklık etti. Göhlisar Belediye Başkanı İbrahim Sertbaş'ın ev sahipliğinde düzenlenen şehit aileleri buluşması, manevi bir atmosfere sahne oldu.

## Şehit Annesinden Tüpleri Diken Diken Eden Dua

Buluşmanın odak noktasında ise Kahraman Şehidimiz Ümmet Özbilgin'in annesi Ummahan Özbilgin vardı. Ziyaret sırasında ellerini semaya açan acılı ama vakur anne, vatani ve askeri için öyle bir dua etti ki, orada bulunan herkes gözyaşlarına hakim olamadı. Ummahan Özbilgin'in dökü-

len o anlamlı sözleri şöyledir:

"Allah hükümetimizin atını eşkin, kılıcını keskin, nüfusunu geçkin, fazlasını taşkın etsin Ya Rabbi... Askerlerimize uzanan elleri kır Ya Rabbi!"

## Göhlisar ŞehitlikBaşkan Sertbaş: "Anıları En Hakim Noktada Yaşayacak"

Belediye Başkanı İbrahim Sertbaş, o anlara ait görüntüleri sosyal medya hesabından paylaşarak bu manevi mirası tüm Türkiye ile paylaştı. Şehitler Anıtı'nın ilçenin en görkemli noktasında inşa edildiğini belirten Sertbaş, "Şanlı Türk Bayrağımızın dalgalandığı bu vatan topraklarında kahraman şehitlerimizin anısını yaşatmak

bizim görevimiz" dedi. Başkan, Millet Bahçesi içerisindeki Şehitlik Tepesi'nin tüm vatandaşların dualarla buluşma noktası olacağını vurguladı.

## Emeği Geçenlere Teşekkür

Evladının hatırasını bu kadar yüce bir tepede yaşatılmasından dolayı memnuniyetini dile getiren şehit annesi Ummahan Özbilgin, şehitler abidesinin yapımında emeği geçen herkese teşekkür ederek hayır dualarını ilettili.

Burdur'un Göhlisar ilçesinden yükselen bu içten dua, vatan sevgisinin ve şehit ailelerinin sarsılmaz metanetinin en somut örneği olarak hafızalara kazındı.

■ YENİ GÜN MEDYA



## İLAN BURDUR FENERBAHÇELİLER DERNEĞİ OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI

Burdur Fenerbahçeliler Derneği'nin Olağan Genel Kurul Toplantısı, 28.02.2026 tarihinde saat 13.00'da Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Toplantı Salonu'nda yapılacaktır.

Çoğunluk sağlanamadığı takdirde, ikinci toplantının 08.03.2026 tarihinde aynı yer ve aynı saatte yapılmasına oy birliği ile karar verilmiştir.

Üyelerimize duyurulur.

**Türkan KAYIM**  
Dernek Başkanı

## GÜNDEM

- 1- Açılış ve yoklama,
- 2- Divan teşekkülü,
- 3- Atatürk ve Şehitler için 1 dakikalık saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması,
- 4- Üye aidatlarının ve yeni üye yapılacakların kayıt ücretlerinin görüşülmesi,
- 5- Yönetim Kurulu faaliyet raporu ile Denetim Kurulu raporunun okunması ve ibrası,
- 6- 2024-2025 Gelir-Gider tablosunun görüşülmesi ve ibrası,
- 7- 2025-2026 yılı tahmini bütçenin görüşülmesi ve ibrası,
- 8- 2025-2026 yılları Yönetim ve Denetim Kurulu seçimi,
- 9- Dilek ve temenniler,
- 12- Kapanış.

## ZAYİ

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Burdur Eğitim Fakültesi'nden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

**Emel ALKAN**



Fatih ÖZCAN

## DENEMELER

EMBESİLLERİN  
CEHALETİ

Istanbul'da önceki hafta sonu bir konferans düzenlendi. Adı oldukça iddialı...  
**"Toplumsal Barış ve Demokrasi Konferansı."**  
 Özü ise **"Kürt Meselesi Konferansı"**...  
 Düzenleyen ise (durun hemen önyargılı bir şekilde DEM Parti demeyin!):  
 (Geçmişte PKK'nın yasal siyasi örgütleriyle seçim iş birlikleri yapan; Parti üst yönetimini PKK'lılarla dolduran; Seçimlerde baş sloganı **"Bir oy HDP'ye bir oy CHP'ye"** olan, Son yerel seçimde **"seçim uzlaşısı"** adı altında yaptığı iş birliği ile ele geçirdiği büyük kentlerin, belediyelerini PKK'lı teröristlerle dolduran, CUMHURİYET Halk Partisi (CHP)  
 Katılımcı ve panelistler dikkat çekici:  
 Sevr'in mimarı Chatham House'un Danışmanı Galip Dalay, İHH'nin Başkan Vekili Hüseyin Oruç, DEM Parti'den Mithat Sancar ve Saruhan Oluç  
 Kuzey Irak Bölgesel Yönetimi'nden Rudaw'ın Başkanı Ziryan Rohhilati vs.  
 Davetli olduğu halde MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız ve TÜSİAD Başkanı Ozan Diren katılmadı.  
 Konferansta 12'ye 5 kala alınan kararlar oturma basına kapalı yapıldı.  
 Ne fotoğraf çektilirdi ne de kamera çekimi yaptırıldı.  
 Yazımızın konusu nedeniyle konferansın iç detayı ve eleştirisini yapmayacağız.  
 Konumuz başka...  
 İBB'nin başına seçildiği andan itibaren, Yeni pil takılmış yerinde duramayan oyuncak bebekler gibi, Ülkenin dört bir yanını gezmeye başladı.  
 Hem de ne geziş!  
 Büyük gösterişli karşılama törenleriyle, Cümbüşlü alayı vala ile...  
 İstanbul'un meselelerini yüzüstü bırakarak, Koltuğunda bir gün bile oturmamacasına...  
 Bir gün Erzurum'da, başka bir gün Kayseri'de...  
 Bir bakmışsın Londra'da;  
 Derin İngiltere'nin Mutfağı olarak anılan, Sevr'in mimarı Chatham House'da...  
 Ertesi gün dişi kanlı küresel finans kuruluşlarından biriyle kredi görüşmesinde.  
 Sonraki gün İstanbul halkı karla boğuşurken İngiltere Büyükelçisi'yle balık sofrasında buluşmada...  
 Bu arada kendisini öylesine büyük görmeye başlamıştı ki; Devlet memurlarına ve devlet adamlarına hakaretlere başladı.  
 Egosu biraz daha büyünce **"beni kim tutuklamaya cesaret edecekmiş!"** böbürlenmesine yeltendi.  
 Kendisini devlet kuvvetlerinden büyük görüyordu.  
 Ünlü çocuk masalındaki gibi öküze benzemeye çalışan kurbağa misali,  
 Şiştikçe şişti,  
 Ve sonunda patladı.  
 Silivri'yi boyladı.  
 Şimdi bu şahıs, Silivri'den görüş belirtmeyi sürdürmektedir.  
 En son olarak fiyasko konferansa PKK meselesi hakkında fikirlerini mesaj olarak göndermiş.  
 İleri sürdüğü çözüm önerilerini okuyunca somut gerçeklik hakkında,  
 Yaşadığımız toplum hakikatleri hakkında zırcahil olduğunu gördüm.  
 PKK taleplerinden olan **"eşit vatandaşlık"** kavramının içeriğini doldurmaya çalışmış.  
 Bu konudaki önerisi Türkiye'de yürürlükte olan uygulamalar hakkında ne kadar bilgisiz ve habersiz olduğunu gösteriyor.  
**"Eşit vatandaşlık"** tabiriyle önerdiklerinin alakası yok!  
 İki farklı meseleyi birbirine karıştırmış.  
 Önerdiklerini demokratik hak ve hürriyetlerle ilgili.  
 Diğeri ise ABD-İsrail destekli PKK'nın bölücü **"kültüralist"** talepleriyle ilgili.  
 Bu nedenle sanırım konferans katılımcıları da ciddiyetsiz bulmuşlardır.  
 Bu konuda Kürt halkının **"dillerini ve kimliklerini koruma ve geliştirme hakkı"**nı önermektedir.  
**DEMOKRATİK HAKLAR BAKIMINDAN ÇÖZÜLMÜŞ OLAN KÜRT MESELESİ**  
 Bugün Türkiye'de Kürt meselesi demokratik haklar bakımından çözüme kavuşturulmuş haldedir.  
 Yeni yüzyılın başından bu yana Kürt meselesinin çözümü için hukuki, idari ve siyasi adımlar atılmıştır.  
 • Güneydoğu Anadolu bölgesindeki Olağanüstü Hal (OHAL) kaldırıldı.  
 • Ailelere yeni doğan çocuklarına Kürtçe isim verme hürriyeti tanındı.  
 • Kürtçe yayın ve müzik serbest bırakıldı.  
 • Devlet **"TRT Şeş"** ile Kürtçe televizyon kanalı kurdu.  
 • Kent, kasaba ve köylerin eski adları geçerli hale getirildi.  
 • Kürtçe, ortaöğretimde seçmeli dersler arasına eklendi.  
 • Yükseköğretimde Kürdoloji bölümleri ve enstitüleri çalışmalarına başladı.  
 • Özel kurs ve eğitim merkezlerine Kürtçe öğretme imkânı verildi.  
 • Siyasi partilerin ve adayların seçim propagandalarında Kürtçe kullanmasının önü açıldı.  
 • Cezaevlerinde mahkûmlara yakınlarıyla Kürtçe görüşme hakkı,  
 • Ve mahkemelerde Türkçe bilmeyenler için Kürtçe savunma hakkı tanındı.  
 • Resmî dil Türkçe olmak şartıyla Kürt dili ve kimliği korunma ve geliştirilme hakkına zaten sahip.  
 Yani ABD ve İsrail güdümlü terör faaliyetleri dışında Kürt meselesi çözüme kavuşmuş durumda.  
 Öcalan da 27 Şubat çağrısında bunu saptamaktadır.  
 Türkiye'de ağzı olan konuşuyor.  
 Ama sesin nereden çıktığı, önden mi arkadan mı, belli değil!  
 Şubat 2026



Burdur ili ve bağlı 10 ilçesinin 2024 ve 2025 yıllarına ait resmi nüfus verileri açıklandı. Verilere göre Burdur genelinde nüfus artışı gözlemlenirken, ilçeler bazında farklı değişimler yaşandı.

## Nüfus Artışı Merkez ve Bucak'ta Yoğunlaştı

Burdur il genel nüfusu 2024 yılında 275 bin 826 iken, 2025 yılında yaklaşık 1.400 kişilik bir artışla 277 bin 226'ya yükseldi. Bu artışta en büyük pay, nüfusu 118 binden 120 binin üzerine çıkan Burdur Merkez ilçesine ait oldu.

Şehrin en büyük ilçesi konumundaki Bucak ise nüfusunu 68 bin 312'ye çıkararak büyümesini sürdürdü.

## Bazı İlçelerde Düşüş Gözlemlendi

Genel artışın aksine, kırsal ağırlıklı bazı ilçelerde nüfusun azaldığı görüldü. Özellikle Ağlasun, Yeşilova ve Tefenni gibi ilçelerde nüfus sayılarında küçük çaplı düşüşler yaşandı. İlin en düşük nüfuslu ilçesi olan Kemer, 2025 yılında da bu konumunu korudu.

Uzmanlar, nüfusun merkez ilçelerde yoğunlaşmasını eğitim ve istihdam olanaklarına bağlar-ken, Burdur'un genel nüfus dinamizmini koruduğuna dikkat çekiyor.

## Burdur'un İlçelere Göre Nüfus Karnesi:

**Artış Gösterenler:** Merkez, Bucak.  
**Düşüş Gösterenler:** Ağlasun, Altınyayla, Çavdır, Çeltikçi, Gölhisar, Karamanlı, Kemer, Tefenni, Yeşilova.

■ YENİ GÜN MEDYA

## TEFENNİ'DE ORTAK SES:

"PİŞMAN OLMAMAK İÇİN  
EVLATLARIMIZA SAHİP ÇIKALIM!"

Tefenni Belediye Meclisi, son dönemde artan sosyal tehlikelere karşı aileleri uyardı. Madde bağımlılığı, sanal kumar ve kontrolsüz sosyal medya kullanımına karşı "tek vücut" olundu.

Tefenni Belediye Meclisi, ilçede son günlerde şahit olunan olağanüstü olaylar ve toplumsal riskler üzerine tarihi bir basın açıklamasına imza attı. Belediye Meclisi üyelerinin ortak kararıyla yapılan açıklamada, aile yapısını tehdit eden unsurlar tek tek sıralanırken; anne ve babalara **"her zamankinden daha dikkatli olun"** çağrısı yapıldı.

## "Diziler Kolay Para Arzusunu Tetikliyor"

Meclis açıklamasında, özellikle televizyon dizilerinde kurgulanan lüks yaşam senaryolarının gençlerin zihninde yanlış algılar oluşturduğuna dikkat çekildi. Bu durumun gençlerde "kolay para kazan-

ma" arzusunu tetiklediği, sosyal medyadaki düzensizliğin ve uygunsuz içeriklerin ise aile yapısında ciddi çöküntülere neden olduğu vurgulandı.

## Madde Kullanımı ve Sanal Kumar Tehlikesi

Son zamanlarda en çok karşılaşılan olumsuzlukların başında madde kullanımı, küçük yaşta cinsellik merakı ve sanal kumarın geldiği belirtilen açıklamada şu ifadeler yer verildi:

"Evlatlarımızı uyuşturucu belasının pençesine bırakmamız, sanal kumarın sahte cazibesine kaptırmamız, isimlerini telaffuz etmek istemediğimiz gayri yasal birçok suç unsurunun bir sanığı haline getirmemiz kabul edilemez."

## Ailelere "18 Yaş Altı" İçin Somut Tavsiyeler

Tefenni Belediye Meclisi, sadece sorunları tespit etmekle kalmadı, ailelerin alması gereken

önlemleri de maddeler halinde sıraladı:

**Akşam Saatleri Kontrolü:** 18 yaş altı çocukların akşam saatlerinde mutlaka evde olmaları sağlanmalı.

**Değişimleri Gözlemleyin:** Çocukların hareket ve tavırlarındaki ani değişiklikler takip edilerek uzmanlarla paylaşılmalı.  
**Okul İletişimi:** Çocukların okul hayatındaki gelişimleri için öğretmenlerle sürekli iletişime halinde olunmalı.

## "Tüm Kurumlarımızla Yanınızdayız"

Tefenni Belediyesi ve Belediye Meclisi, bu mücadelede ailelerin asla yalnız olmadığını hatırlattı. Tüm kamu kurum ve kuruluşlarının çocukların ve ailelerin her daim yardımcı olacağı belirtilirken, "Lütfen önümüzdeki günlerde pişmanlık duymamak için evlatlarımıza daha fazla sahip çıkalım" mesajı verildi. ■ YENİ GÜN MEDYA

# TEŞEKKÜR ve MİNNET

Bir ömrü iyilik ve yardımseverlik üzerine yaşamış,  
gerçek bir Burdur sevdalısı olan sevgili babamız

## ALİ İHSAN ERMAN'IN

tedavi süreci boyunca yanımızda olan;  
desteklerini, emeklerini ve ilgilerini bizlerden esirgemeyen;

Burdur İl Sağlık Müdürümüz Dr. Murat Erk'e,  
Kamu Hastaneleri Başkanımız Dr. Mevlüt Yaman'a,  
Burdur Devlet Hastanesi Başhekimisi Dr. Murat Yüksel'e,  
112 Acil Başhekimisi Dr. Cemal Şencan'a,  
Nöroloji Uzmanı Dr. Özlem Düz'e,  
Burdur Devlet Hastanesi Yoğun Bakım Ünitesi'nin  
kıymetli doktorlarına, çalışanlarına ve hemşirelerine;  
Isparta Meddem Hastanesi Nöroloji Uzmanı Dr. Ertan Tabak'a,  
Antalya Yaşam Hastanesi Nöroloji Uzmanı Dr. Didem Sayın'a  
ve sevgili dostum Dr. Serkan Volkan'a,  
gösterdikleri büyük özveri, yakın ilgi ve  
verdikleri mücadele için gönülden teşekkür ediyorum.

Ayrıca babamızın cenaze törenine katılan; arayan,  
mesaj gönderen ve çiçekleriyle acımızı paylaşan;  
başta CHP Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel'e,  
Genel Başkan Yardımcılarımıza, Milletvekillerimize, Belediye Başkanlarımıza,  
İl ve İlçe Başkanlarımıza, Gençlik ve Kadın Kollarımıza,  
Önceki Dönem Genel Başkanımız Sayın Kemal Kılıçdaroğlu'na,  
ilimizin Milletvekillerine, sivil toplum kuruluşlarının başkanlarına,  
tüm siyasi partilerin il başkanlarına ve yöneticilerine önceki dönem belediye  
başkanlarımıza, milletvekillerimize, Rektör ve rektör yardımcılara  
ve acımızı paylaşan sevgili hemşehrilerimize  
ailemiz adına sonsuz şükranlarımızı sunuyoruz.

*Aile adına*  
*Süleyman Erman - Sevil Todurga*